

# 语音声控,地图导航,行车记录,远程安防 移动和云镜,辅助驾驶更出众

随着车联网技术的不断进步,智能车载设备在人们的出行中正扮演着越来越重要的角色。作为服务类通信运营商,郑州移动站在消费者安全智慧出行角度,推出了全新的4G智能后视镜——和云镜,依托于移动4G高速网络的优良基因,和云镜集GPS导航、行车记录、点播歌曲、WiFi热点、远程安防等“十八般武艺”于一身,可为用户提供安全高效的行车体验。

李冬生

## 停车监控模式,让爱车更安全

当你高高兴兴去开车,却发现爱车被剐蹭,而肇事车却早已逃之夭夭,周围没有监控,这个时候你只能自认倒霉。

家住郑东新区正光路的张先生就遇到了这种情况。前几日晚上,张先生在单位值班,家里新车在小区门口公共停车位上停放,手机突然连续接到几条短

信,提示车辆震动报警,张先生赶紧通知家人到停车点查看,原来是前车倒车挪动剐蹭到张先生的车前保险杠,张先生家人赶到时肇事车正准备逃跑,被抓个现行。

是什么让张先生及时知道自己的爱车发生了事故呢?张先生说:“我在车上

装了一款叫移动和云镜的装备,平常就是一款普通的后视镜,但这款装备可以与移动手机号码绑定,当车辆熄火停车后,即进入远程安防模式,汽车发生震动时会自动录入当时的情况,并通过即时短信将预警情况及时反馈给车主,所以我才能第一时间知道情况。”

## 多重便捷功能,让出行更智慧

带着疑问,我们来到了郑州移动花园路营业厅,据该营业厅工作人员介绍,移动和云镜是一款4G智能后视镜,可为用户提供智能驾驶辅助服务,包括行车记录、在线导航、视频音乐、实时路况、电子狗等功能服务。

“相比一般的行车记录仪,和云镜的功能更加智能化。”该工作人员说道,比如和云镜最新款CM02,嵌入专用智能车

联网芯片MT8665,运行更快更稳定;在系统方面,搭载阿里YunOS系统,操作界面更智能,滑屏操作极致体验;在制作工艺方面,采用白玻左侧现实技术,后视镜效果更突出;在功能方面,除了常规的行车记录、在线导航、视频影音、全语音声控之外,还能提供ADAS智能驾驶辅助系统、微信互联、语音抓拍、胎压监测(选配)等辅助功能。

值得一提的是,和云镜的全语音声控技术采用新一代语音交互系统,更贴合真人语音交互习惯,识别率达到97%,一句“你好小云”,即可唤醒,不管是语音拨号、听音乐、查天气,还是位置导航,都可以快速给出回应。此外,郑州移动的和云镜还搭配了路尚APP,可为用户提供流量查询、定位轨迹查询、远程视频监控等智能人机互联服务,让出行更智慧。

## 回馈新老用户,和云镜更划算

有的消费者也许会问:“这么好的产品在哪里才能购买呢?市场接受度如何呢?”

“和云镜主要通过线上电商渠道、集团客户渠道、大众市场渠道销售,已在全国销量超过20万台。”郑州移动集团客户部相关负责人表示,“目前,和云镜还形成了较好的对外合作项目,我们提供

的公车管理平台能够为政府机关、企事业单位提供公车管理服务。另外,我们还正与郑州交巡警支队合作开展‘有奖抓拍’项目,可利用和云镜的行车记录和云端上传等优势,助力郑州交通更有序、更畅通。”

除此之外,郑州移动也为新老用户送上了福利,针对和云镜展开促销

活动。据介绍,活动期间,用户预存840元话费,且主卡每月最低消费48元,副卡(4G物联网卡)每月最低消费35元,即可获得一部移动4G智能后视镜,同时赠送96GB流量,即每月赠送4GB,连续赠送24个月。面对如此优惠的活动,赶快来畅享和云镜下的智慧出行吧。



咨询促销请拨  
10086按8号键

# 智慧出行 好礼相送

预存**840元**话费+主副卡月消**83元**

= 移动4G “和云镜” + **96G**流量



专用芯片  
(MTK MT8665)



定制YunOS



白玻防眩



无损安装

\*活动期间,预存840元话费且主卡每月低消48元,副卡(4G物联网卡)每月低消35元,即可赠送移动4G智能后视镜一部+96G流量(4G/月\*24个月)。

\*活动期间,主卡和副卡(4G物联网卡)不能解除绑定,不能销号,每月主副卡最低消费由主卡统一缴付。

\*预存840元话费为分摊话费,分摊返还至主卡35元/月\*24个月。



www.10086.cn 热线 短信 10086

广告